



## HP 81A - Schwarz - Original - LaserJet - Tonerpatrone (CF281A)

für LaserJet Enterprise MFP M630; LaserJet Enterprise Flow MFP M630

Gruppe	Toner
Hersteller	HP
Hersteller Art. Nr.	CF281A
EAN/UPC	0887758147894

## Beschreibung

Profitieren Sie von zuverlässigen Original HP LaserJet Tonerkartuschen, die hochwertige Druckergebnisse erzielen. Hinterlassen Sie einen bleibenden Eindruck mit Dokumenten in professioneller Qualität, sparen Sie Ressourcen und steigern Sie die Effizienz in Ihrem Büro.

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	HP 81A - Schwarz - Original - LaserJet - Tonerpatrone (CF281A)
Produkttyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
HP Untermarke	LaserJet
Druckfarbe	Schwarz
Ergiebigkeit	Bis zu 10500 Seiten ISO/IEC 19752
Kompatibel mit	LaserJet Enterprise M604dn, M604n, M605dh, M605dn, M605n, M605x, M606dn, M606x, MFP M630dn, MFP M630f, MFP M630h; LaserJet Enterprise Flow MFP M630h, MFP M630z; LaserJet Managed M605dnm, M605xm, MFP M630hm; LaserJet Managed Flow MFP M630hm, MFP M630zm

## Ausführliche Details

	Allgemein	
Abmessungen (B x T x H)/Gewicht	1.71 kg	
Transportbreite	39.1 cm	
Transporttiefe	19.3 cm	
Transporthöhe	30 cm	
Transportgewicht	2.47 kg	
Verbrauchsmaterial		
Verbrauchsmaterialtyp	Tonerpatrone	
Drucktechnologie	Laser	
HP Untermarke	LaserJet	



Farbe	Schwarz	
Enthaltene Anz.	1er-Pack	
Ergiebigkeit	Bis zu 10500 Seiten ISO/IEC 19752	
Informationen zur Kompatibilität		
Kompatibel mit	HP LaserJet Enterprise M604dn, M604n, M605dh, M605dn, M605n, M605x, M606dn, M606x, MFP M630dn, MFP M630f, MFP M630h ¦ HP LaserJet Enterprise Flow MFP M630h, MFP M630z ¦ HP LaserJet Managed M605dnm, M605xm, MFP M630hm ¦ HP LaserJet Managed Flow MFP M630hm, MFP M630zm	

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.